



Svazek obcí „Úvalsko“

Zápis č. 1/2023

Termín	2.5.2023
Místo	Městský úřad Úvaly
Rozdělovník	Úvaly, Horoušany, Jirny
Přítomní	Markéta Rydvalová, Taťána Kmentová, Šárka Hanušová, Stanislav Skořepa, Jitka Korejzová, Daniel Hlaváč, Jan Lehečka
Omluveni	-
Tajemník	Kateřina Pituchová

Program jednání

1.	Informace k vodovodnímu přivaděči - aktuální stav příprav - financování stavby - dotace z Ministerstva zemědělství - dotace ze Středočeského kraje
2.	Šestajovice – vystoupení ze svazku

1. Informace k vodovodnímu přivaděči

Dne 28. 4. 2023 byla svazku emailem doručena informace k aktuálnímu stavu ohledně vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Rozhodnutí by mělo být vydáno v nejbližších dnech, a to na dotaci ve výši 68,94 mil. Kč. Celkové výdaje na stavbu činí 98,49 mil. Kč (dle smlouvy o dílo). Email (MZe, paní Chaloupková) je přílohou zápisu.

Zastupitelstvo města Úvaly schválilo záměr financovat stavbu úvěrem, a to i za situace, kdy se ostatní obce nebudou chtít na financování podílet (tj. město Úvaly tuto akci zrealizuje na své náklady).

Dne 9. 5. 2023 dojde k předání staveniště.

Obec Jirny považuje původní poměr financování dle dohody z r. 2007 za poplatný pouze ve vztahu k tehdejší stavbě přivaděče Zeleneč – Jirny, nikoliv jako pevně daný vzorec pro další investiční akce. Obec Jirny požaduje uzavření nové smluvní dohody o spolufinancování přivaděče Jirny – PČS Fibichova, který by zohledňoval přínos pro jednotlivé obce. V termínu do 12.5.2023 zašlou zástupci obce Jirny návrh, jakým způsobem se chce obec na investiční akci finančně podílet.

Dále se obec Jirny zavázala k přípravě návrhu nových stanov, které by měly zúžit účel svazku na koordinaci investičních akcí v rámci vodovodního přivaděče v zájmovém území a zakotvit individuální stanovení poměrů financování pro různé projektové záměry. Návrh nového znění stanov předloží obec Jirny v termínu cca do poloviny 6/2023, resp. do dalšího Shromáždění starostů. Návrh následně projde připomínkovým řízením ze strany ostatních obcí.

Žádost o dotaci z Infrastrukturního fondu Středočeského kraje byla v termínu podána, čekáme na výzvu k doplnění přílohy (Rozhodnutí o poskytnutí dotace). Maximální výše této dotace činí 5 mil. Kč.

2. Šestajovice – vystoupení ze svazku

Dne 26. 4. 2023 byl svazku doručen dokument o vystoupení obce Šestajovice ze svazku v roce 2012 (viz příloha).

Svazek tímto prohlašuje, že vystoupení Šestajovic k roku 2012 bere na vědomí a zároveň tímto považuje veškeré závazky obce i svazku za vzájemně vypořádané. Následně bude administrativně řešena změna stanov svazku (viz bod 1).

Text usnesení 1/2023		Výsledek hlasování
Prohlašuje, že vystoupení Šestajovic k roku 2012 bere na vědomí a zároveň tímto považuje veškeré závazky obce i svazku za vzájemně vypořádané.		
Pro	3	Usnesení bylo přijato
Proti	0	
Zdržel se	0	

Shromáždění starostů ukončeno v 14,30 hodin.

Přílohy:

1. Email ze dne 28. 4. 2023 – Ministerstvo zemědělství, paní Chaloupková
2. Šestajovice – dokument k vystoupení ze svazku

Zapsala: Kateřina Pituchová, tajemník svazku
Dne 10. 5. 2023

Schválila: Markéta Rydvalová,
předsedkyně Svazku obcí „Úvalsko“

.....